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(IT) DICHIARAZIONE DI CONFORMITA’ CE
Noi, DAB Pumps S.p.A. - Via M.Polo, 14 — Mestrino (PD) — Italy, dichiariamo sotto la nostra esclusiva responsabilita
che i prodotti a marchio DAB PUMPS ai quali questa dichiarazione si riferisce sono conformi alle seguenti direttive ed
alle seguenti norme:

(FR) DECLARATION DE CONFORMITE CE
Nous, DAB Pumps S.p.A. - Via M.Polo, 14 - Mestrino (PD) - Italy, déclarons sous notre responsabilité exclusive, que
les produits portant la marque DAB PUMPS auxquels cette déclaration se référe sont conformes aux directives
suivantes ainsi qu’aux normes suivantes:

(GB) DECLARATION OF CONFORMITY CE
We, DAB Pumps S.p.A. - Via M.Polo, 14 — Mestrino (PD) — Italy, declare under our exclusive responsibility that the
products bearing the trade marks DAB PUMPS to which this declaration relates are in conformity with the following
directives and by the following standards:

(DE) G-KONFORMITATSERKLARUNG
Wir, DAB Pumps S.p.A. - Via M.Polo, 14 — Mestrino (PD) — Italy, erkldren unter unserer ausschlieBlichen
Verantwortlichkeit, dass die Produkte der Marke DAB PUMPS auf die sich diese Erklarung bezieht, den folgenden
Richtlinien sowie den folgenden Normen entsprechen:

(NL) EG-VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING
Wij, DAB Pumps S.p.A. - Via M.Polo, 14 — Mestrino (PD) — Italy, verklaren uitsluitend voor eigen
verantwoordelijkheid dat de producten van het merk DAB PUMPS waarop deze verklaring betrekking heeft, conform
de volgende richtlijnen zijn en conform de volgende normen:

(ES) DECLARACION DE CONFORMIDAD CE
Nosotros, DAB Pumps S.p.A. - Via M.Polo, 14 — Mestrino (PD) — Italy, declaramos bajo nuestra exclusiva
responsabilidad que los productos con las marcas DAB PUMPS a los que se refiere esta declaracion son conformes con
las directivas siguientes y con las normas siguientes:

(SE) EG-FORSAKRAN OM OVERENSSTAMMELSE
Vi, DAB Pumps S.p.A. - Via M. Polo 14 - Mestrino (PD) - Italy, forsdkrar under eget ansvar att produkterna av fabrikat
DAB PUMPS som denna forsékran avser dr i dverensstimmelse med foljande direktiv och foljande standarder:

(TR) CE UYGUNLUK BEYANNAMESI
Biz, DAB Pumps S.p.A. - Via M.Polo, 14 - Mestrino (PD) - Italy, Miinhasir sorumlulugumuz altinda olarak asagida
belirtilen DAB PUMPS markasini tagiyan ve isbu beyannamenin iligkin oldugu tiriinlerin asagidaki direktiflere ve
asagidaki standartlara uygun olduklarini beyan ederiz:

(RU) 3AABJIEHHE O COOTBETCTBHHU CE
Ms1, DAB Pumps S.p.A. - Bus M. [ono, 14 — Mectpuno (I1/1) — Uranus, 3asBisieM 10 MOJHYIO HAITY
OTBETCTBEHHOCTD, uTo m3aenus Mmapku DAB PUMPS k KOTOpBIM OTHOCHTCS TaHHOE 3asiBIICHUE, OTBEYAIOT
TPeOOBaHUAM CIEAYIOIUX IUPEKTHB U CIEAYIOINX HOPMATHBOB:

(LT) ES ATITIKTIES DEKLARACIJA
Mes, DAB Pumps S.p.A. - Via M.Polo, 14 — Mestrino (PD) — Italy atsakingai pareiskiame, kad produktai su prekiy
zenklais DAB PUMPS atitinka $iy direktyvy reikalavimus bei §iy normy reikalavimus:

(RO) DECLARATIE DE CONFORMITATE CE
Noi, DAB Pumps S.p.A. - Via M.Polo, 14 — Mestrino (PD) — Italy, declaram sub exclusiva noastra responsabilitate ca
produsele cu marca DAB PUMPS la care se refera aceasta declaratie sunt conforme cu urmatoarele directive si cu
urmatoarele norme:

(PT) DECLARACAO DE CONFORMIDADE CE
Nos, DAB Pumps S.p.A. - Via M.Polo, 14 — Mestrino (PD) — Italy, declaramos sob nossa exclusiva responsabilidade
que os produtos com marca DAB PUMPS aos quais esta declaragdo diz respeito, estdo em conformidade com as
seguintes directivas e com as seguintes normas:

(GR) AHAQXH YYMMOP®QYXHY EK
H etapeio DAB Pumps S.p.A. - Via M.Polo, 14 — Mestrino (PD) — Itolio. AnAdvel vaevfuvo tog to 7poidovia e 1o
onpa DAB PUMPS o10 ontoio avoagépetal n Topodoo SAWMOT], CULLOPPOVOVTAL LE TIG TPOSLOYPOPEG TOV TAPIKAT®
oMYV KAl L TOVG TOPAKAT® KAVOVIGHOVG:

=i, Wyl — (Via M.Polo, 14 — Mestrino - PD) (45L) s e — 14 &8 s a0, DAB Pumps S.p.A. o~
iladlall Alalall cilaiiall 3 alal) il ;Y1 i€ Jas 4y sind) CE Ailaal) saleds (DG (il ine ) ol Aalall Uil s jese e
DAB PUMPS =il




(CN) BRBFFErEE
FA'1, EIDAB Pumps S.p.A — Via M.Polo, 14 — Mestrino (PD) — Italy, J& Tl 37 /& 45 57 4F () J72 I 72 It 75 B DAB
PUMPS FiFREI i A BT S BRI 87 A5 & LU TR HR 2 [RIRE T & DU T bR

(CZ) ES PROHLASENI O SHODE
My, DAB Pumps S.p.A. - Via M.Polo, 14 — Mestrino (PD) — Italy prohlasujema na nasi vyhradni zodpovédnost, Ze
vyrobky znacky DAB PUMPS na ktera se toto prohlaseni vztahuje, vyhovuji nasledujicim smérnicim a nasledujicim

normam:

(FI) EY-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
Me, DAB Pumps S.p.A. - Via M. Polo 14 - Mestrino (PD) - Italy, vakuutamme ottaen tdyden vastuun, etté tuotteet
joilla on tuotemerkki DAB PUMPS joita tdimi vakuutus koskee, ovat seuraavien direktiivien ja seuraavien standardien

mukaisia:

(PL) DEKLARACJA ZGODNOSCI CE
My, DAB Pumps S.p.A. - Via M.Polo, 14 — Mestrino (PD) — Italy, deklarujemy na nasza wylaczna odpowiedzialnos¢,
ze produkty ze znakiem DAB PUMPS bedace przedmiotem niniejszej deklaracji sa zgodne z ponizszymi dyrektywami i

Z ponizej wymienionymi normami:

(RS) IZJAVA O PODUDARANJU CE
Mi, DAB Pumps S.p.A. — Via M. Polo, 14 — Mestrino (PD) — Italy, izjavljamo na nasu potpunu odgovornost, da
proizvodi pod oznaku DAB PUMPS na koje se ova izjava poziva, podudaraju se sa sledeim pravilima kao §to i sa

slede¢im propisima:

(HU) EK MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT
Mi, DAB Pumps S.p.A. — Via M.Polo, 14 — Mestrino (PD) — Italy, Teljes feleldségiink tudataban kijelentjiik, hogy a
DAB PUMPS markajelzésti termékek amelyekre a jelen nyilatkozat vonatkozik, megfelelnek az alabbi irdnyelveknek és

a kovetkez6 normaknak:

(BG) YAOCTOBEPEHHUE 3A CBOTBETCTBHE EO
Hue, DAB Pumps S.p.A. - Via M.Polo, 14 - Mestrino (PD) - Uranus, mox HamaTa eKCKIy3UBHA OTTOBOPHOCT
3asBsBame, de u3genusara nog mapkata DAB PUMPS 3a kouTo ce oTHacs HACTOAMIOTO yIOCTOBEPEHHE, ChOTBETCTBAT

Ha CJICAHUTC NJUPCKTUBU U HA CIICIHUTC HOPMMU:

o s il 3 B Jodllyginws b Gillo DAB PUMPS (¢ i ol b ¥ guammo sobos 45 sy lodums o3l WLyl ol 65,15 aleawgin oy

2006/42/CE (Machine Directive)

2006/95/CE (Low Voltage Directive)

2004/108/CE (Electromagnetic Compatibility Directive)
2009/125/EC ErP (Energy related Products)

RRCE TP

2011/65/EU (Restriction of the use of certain hazardous substances in electrical and electronic eauinment)

EN 60335-1:10
EN 60335-2-41:10
EN 60204-1:06
EN 809:09

IT - Ultime due cifre dell’anno di apposizione della marcatura: 13
FR - Deux derniers chiffres de I’année d’apposition du marquage: 13

GB - Last two figures of the year in which the mark was applied: 13
DE - Die letzten beiden Zahlen des Jahrs der Kennzeichnung: 13

NL - Laatste twee cijfers van het jaar voor het aanbrengen van de
markering: 13

ES - Ultimas dos cifras del afio puestas en aposicion en el marcado: 13
SE - De tva sista siffrorna i det artal d@ markningen har anbringats: 13
TR - Marka konuldugu yilin son iki say1st: 13

RU - Iocnennue nse mudpsl roga B MapkupoBke: 13

LT - Uzdéto zymens mety du paskutiniai skaitmenys: 13

RO - Ultimele doua cifre ale anului de aplicare a marcajului: 13

Mestrino (PD), 12/05/2016

et r’_(? ,"Q‘*‘*L""(ﬁ

Francesco Sinico
Technical Director

PT - Ultimos dois algarismos do ano de aposi¢do da marcagdo: 13
GR - Ta tedevtaio 600 yneio avaeépovtal 6to £10G TomobéTnong g
onuavong: 13

13 s sV Adlall i g A e )Y Qe Y
CN - S iZAr EE G F AL 13

CZ - Posledni dvé ¢islice urcujici rok v oznaceni: 13

FI - Merkinnén kiinnittimisvuoden kaksi viimeistd numeroa: 13

PL - Dwie ostatnie cyfry roku, w ktérym naniesiono oznakowanie: 13
RS - Poslednje dve brojke godine postavljanja znaka: 13

HU - Az ellenjegyzési év utolso két szamjegye: 13

BG - IMocneanure aBe mudpu HA rOAMHATA HA TOCTABsIHE HA
MapkupoBkara: 13




ITALIANO

KI 30/90 — KI 30/120 — KI 40/120 : pompe centrifughe monogirante adatte a sollevare acqua ad uso domestico,

industriale ed agricolo. Ottime per impieghi di travaso e di miscelazione.

4. DATI TECNICI E LIMITAZIONI D’USO
— Fusibili di linea classe AM:

Fusibili di linea (Ampere)

Modello 220-230V 50Hz | 230 V350 Hz 400 V3 50 Hz
KI30/90 — KI 30/120 8 6 4
KI40/120 10 8 6
Massima pressione 8 bar (800 kPa): KI 30/90 — KI 30/120 - KI 40/120

di esercizio:

Campo di temperatura
del liquido:

-10°C a +90°C:

KI30/90 — KI 30/120 - KI 40/120

KI 30/90 — KI 30/120 — KI 40/120 : pompes centrifuges a une roue indiquées pour le relevage d'eau a usage

FRANCAIS

domestique, industriel et agricole. Idéales pour les opérations de transfert et de mélange.

4. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES ET LIMITES D’UTILISATION

— Fusibles de ligne classe AM:

Fusibles de ligne(Ampere)

Modeéle 220-230V 50Hz | 230 V350 Hz 400 V3 50 Hz
KI30/90 — KI 30/120 8 6 4
KI40/120 10 8 6
Pression 8 bar (800 kPa): KI 30/90 — KI 30/120 - KI 40/120

de service maximun:

Température -10°C a +90°C: KI30/90 — KI 30/120 - KI 40/120

maximum du liquide:

ENGLISH

KI 30/90 — KI 30/120 — KI 40/120: Single-impeller centrifugal pumps suitable for lifting water for domestic, industrial
and agricultural use. Excellent for transfer and mixing operations.

4. TECHNICAL DATA AND RANGE OF USE
— Line fuses AM class:

Line fuses(Amps)

Model 220-230V 50Hz 230 V3 50 Hz 400 V3 50 Hz
KI30/90 — KI 30/120 8 6 4
KI40/120 10 8 6
Maximun 8 bar (800 kPa): KI 30/90 — KI 30/120 - KI 40/120
operating pressure:
Liquid -10°C a +90°C: KI30/90 — KI 30/120 - KT 40/120
temperature range:

DEUTSCH

KI 30/90 — KI 30/120 — KI 40/120: Kreiselpumpen mit einem Laufer fiir das Férdern von Wasser im Haushalt, in
Industrie und Landwirtschaft. Ausgezeichnet zum Umfiillen und Mischen geeignet.

4. TECHNISCHE DATEN UND EINSATZGRENZEN
— Liniensicherungen Klasse AM:

Liniensicherungen (Ampere)

Modell 220230V 50Hz | 230V350Hz | 400 V350 Hz
KI 30/90 — KI30/120 8 6 4
KI40/120 10 8 6
Max. Betriebsdruck: | 8 bar (800 kPa): KT 30/90 — KI 30/120 - KI 40/120
Temperaturbereich | -10°C a +90°C: KI 30/90 — KI 30/120 - KI 40/120
der fliissigkeit:




NEDERLANDS

KI 30/90 — KI 30/120 — KI 40/120: centrifugaal enkeldraaiende pompen geschikt voor het water optillen op
huishoudelijk, industrieel en landbouw gebied. Uitstekend voor toepassing van het overgieten en mixing.

4. TECHNISCHE KENMERKEN EN GEBRUIKSBEPERKINGEN
— Lijnzekeringen klasse AM:

Lijnzekeringen (Ampere)

Model 220-230V 50Hz 230 V3 50 Hz 400 V3 50 Hz
KI30/90 — KI 30/120 8 6 4
KI40/120 10 8 6
Maximale werkdruk: | 8 bar (800 kPa): KI 30/90 — KI 30/120 - KI 40/120

Maximale vloeistof
temperatuur:

-10°C a +90°C:

KI 30/90 — KI 30/120 - KI 40/120

ESPANOL

KI 30/90 — KI 30/120 — KI 40/120: bombas centrifugas con mono-rodete adecuadas para aspirar agua en las casas,
para uso industrial y en la agricultura. Son 6ptimas para trabajos de trasvase y de mezcla.

4. DATOS TECNICOS Y LIMITACIONES DE EMPLEO

— Fusibles de linea clase AM:

Fusibles de linea (AMPERIOS)

Modelo 220-230V 50Hz | 230 V350Hz | 400 V350 Hz
KI30/90 — KI 30/120 8 6 4
KI40/120 10 8 6
Presion 8 bar (800 kPa): KI30/90 — KI 30/120 - KI 40/120

maxima de ejercicio:

Miéxima
temperatura del

liquido:

-10°C a +90°C:

KI30/90 — KI 30/120 - KI 40/120

SVENSKA

KI 30/90 — KI 30/120 — KI 40/120: Centrifugalpumpar med ett pumphjul som ldmpar sig bra for hushalls-, jordbruks-

och industribruk. De dr idealiska vid omtappnings- och blandningsarbeten.

4. TEKNISKA DATA OCH BEGRANSNINGAR BETRAFFANDE TILLAMPNING
— Nitsidkringar, klass AM:

Nitsdkringar (ampere)

Modell 220-230V 50Hz | 230 V350 Hz 400 V3 50 Hz
KI30/90 — KI 30/120 8 6 4
KI40/120 10 8 6
Maximalt 8 bar (800 kPa): KI 30/90 — KI 30/120 - KI 40/120
arbetstryck
Viitskans -10°C a +90°C: KI30/90 — KI 30/120 - KI 40/120
temperaturomrade:

TURKCE

KI 30/90 — KI 30/120 — KI 40/120: konutlarda, sanayi ve tarim tesislerinde kullanilacak su terfiye uygun tek tiirbinli
santriflij pompalar. Su aktarma ve karistirma isleri icin mitkemmeldir

4. TEKNIiK BILGILER VE KULLANIM SINIRLARI
— AM smifl hat sigortalar::

Hat sigortalar:

(Amper olarak gosterilen degerler)

Model 220-230V 50Hz | 230 V350Hz | 400 V350 Hz
K1 30/90 — KI 30/120 8 6 4
KI140/120 10 8 6
Maks. ¢alisma basinci: | 8 bar (800 kPa): K1 30/90 — KI 30/120 - KI 40/120

Sivi sicakhik arahg::

-10°C a +90°C:

KI30/90 — KI 30/120 - KI 40/120




PYCCKUN

KI 30/90 — KI 30/120 — KI 40/120: 1ieHTpoOeKHbIE HACOCHI C OAMHAPHOI KPhUILYATKOW MPUTOAHBI JJIsl BHIKAYMBAHHSI
BOJIBI B JIOMAIIIHKX, IPOMBIIUICHHBIX U CEIbCKOXO3SMCTBEHHBIX YCTaHOBKAX. OTIMYHbBIE XapaKTEPUCTUKH IS
NepeKaYnBaHUs )KUIKOCTEH U CMELLIMBAHUSL.

4. TEXHUYECKHUE JAHHBIE U OTPAHUYEHMUA B OKCIVITYATALIUU

— IlnaBkue npepoxpanurenu kareropun AM:

IlnaBkue npegoxpanuresn (Ammep)
Model 220-230V 50Hz 230 V3 50 Hz 400 V3 50 Hz

K1 30/90 — KI 30/120 8 6 4
KI40/120 10 8 6
Makc. Pagouee 8 bar (800 kPa): KI 30/90 — KI 30/120 - KI 40/120
aBJIeHHE:
TemnepatypHbIit -10°C a +90°C: KI30/90 — KI 30/120 - KI 40/120
JMANAa30H JKHIKOCTH:

LIETUVISKAI

KI 30/90 — KI 30/120 — KI 40/120: vieno darbo rato iScentrinis siurblys skirtas naudojimui gyvenamuose namuose,
pramoniniame ir zemes tkyje. Ypac geri perdavimo ir maiSymo darbams.

4., TECHNINIAI DUOMENYS IR PRITAIKYMO APRIBOJIMAI
— AM Kklasés saugikliai:

Saugikliai(Amperais)
Modelis 220-230V 50Hz 230 V3 50 Hz 400 V3 50 Hz
KI 30/90 — KI 30/120 8 6 4
KI 40/120 10 8 6
Maksimalus darbinis | 8 bar (800 kPa): KI 30/90 — KI 30/120 - KI 40/120
slégis:
Skyscio -10°C a +90°C: KI30/90 — KI 30/120 - KI 40/120
temperatiiry
intervalas:
ROMANA

KI 30/90 — KI 30/120 — KI 40/120: pompe centrifuge cu un singur rotor, indicate pentru alimentarea cu apa in aplicatii
casnice, industriale si agricole. Optime pentru operatii de vehiculare si amestecare.

4. CARACTERISTICI TEHNICE SI SI LIMITE DE UTILIZARE
— Sigurante fuzibile de linie AM:

Sigurante fuzibile de linie (Amper)
Model 220-230V 50Hz 230 V3 50 Hz 400 V3 50 Hz

KI30/90 — KI 30/120 8 6 4
KI40/120 10 8 6
Presiune maxima de | 8 bar (800 kPa): KI 30/90 — KI 30/120 - KI 40/120
functionare:
Domeniu de -10°C a +90°C: KI30/90 — KI 30/120 - KT 40/120
temperatura a
lichidului:

PORTUGUES

KI 30/90 — KI 30/120 — KI 40/120: bombas centrifugas mono-impulsor aptas para levantar agua de uso doméstico,
industrial e agricola. Optimas para transfega e mistura.

4. DADOS TECNICOS E LIMITES DE UTILIZACAO
— Fusiveis de linha classe AM:

Fusiveis de linha (Ampere)
Modelo 220-230V 50Hz 230 V3 50 Hz 400 V3 50 Hz
KI30/90 — KI 30/120 8 6 4
KI40/120 10 8 6
Maixima pressido de exercicio: 8 bar (800 kPa): K1 30/90 — KI 30/120 - KI 40/120

Campo de temperatura do liquido: | -10°C a +90°C: KI30/90 — KI 30/120 - KI 40/120




EAAHNIKA

KI 30/90 — KI 30/120 — KI 40/120: @uyoKeVTPIKES OVTAMEG OGS PTEPMTNG KATAAANAEG Y10 TNV oVOY MG VEPOD
OLKLOKNG, BLOUNYOVIKNG KOl YEOPYIKNG XPNONG. APLOTES Y10 XPNOELS LETAYYIONG KOL AVALENC.

4. TEXNIKA XAPAKTHPIXETIKA KAI IEPIOPIXMOI XPHXHX

— Aoc@ahigieg ypoupng khdon AM:

Ac@ahreres TG Ypappiic (Apmép)

Movtéio 220-230V 50Hz | 230V350Hz | 400 V350 Hz
KI 30/90 — KI 30/120 8 6 4
KI 40/120 10 8 6
Méywotn migon Aertovpyiog: 8 bar (800 kPa): KI30/90 — KI 30/120 - KI 40/120
I&dio Oeppokpasiog Tov vypov: | -10°C a +90°C: K1 30/90 — KI 30/120 - KI 40/120
ey
oleall ad ilanga Hlgall Lalai 53l csliuaa : KI30/90 — KI 30/120 — KI 40/120
Jdalsdlg Lagaill eslilaal o daidla . el y3lly o luall , Jyiall Jlastiuwdl
Adlasin) eslagiailly Ll eulaglaall €
AM daa Sagra jalaa -
(jasal) Bagya yalaa
C;‘S"“:‘ 220-230V 50Hz 230 V3 50 Hz 400 V3 50 Hz
KI 30/90 — KI 30/120 8 6 4
KI 40/120 10 8 6
:Jasll ,ad¥) agal | 548 (800 kPa): | KT 30/90 — KT 30/120 - KI 40/120
| il 8 s s Jlaa | -10°C a+90°C: | K1 30/90 — K1 30/120 - KT 40/120
HC
KI 30/90 — KI 30/120 — KI 40/120: FLHA0 B0 F0E H T EE, TR HE. FF
i T s R A A
4. BARSHREHTEE
- REZLAAEER:
PRI 22 (R HE)
ﬂ_%" 220-230V 230 V3 50 Hz 400 V3 50 Hz
50Hz
KI 30/90 — KI 30/120 8 6 4
KI 40/120 10 8 6
BALERD: 8 bar (800 kPa): | KI30/90 — KI 30/120 - KI 40/120
VAR G -10°C a +90°C: KI 30/90 — KI 30/120 - KI 40/120

CESKY

KI 30/90 — KI 30/120 — KI 40/120: Jednostupnova odstiediva ¢erpadla vhodna pro zasobovani domacnosti vodou ale i
pro primyslové a zemédélské vyuziti. Tato cerpadla maji vynikajici pro pfenos a michani vody.

4. TECHNICKA DATA A ROZSAH POUZITI
— Pojistky:
Pojistky:
Model 220230V | 230 V350 Hz 400 V3 50 Hz
50Hz
KI30/90 — KI 30/120 8 6 4
KI40/120 10 8 6
Maximalni 8 bar (800 kPa): KI 30/90 — KI 30/120 - KI 40/120
Pracovni tlak:
Teplota Cerpané kapaliny: | -10°C a +90°C: KI30/90 — KI 30/120 - KI 40/120




SUOMI

KI 30/90 — KI 30/120 — KI 40/120: yhdelld juoksupyorilld varustetut keskipakopumput, jotka soveltuvat veden
nostoon kotitalous-, teollisuus- ja maatalouskaytdssa. Thanteellisia myds siirto- ja sekoituskayttdihin.

4. TEKNISET TIEDOT JA KAYTTORAJOITUKSET
— Linjan sulakkeet luokka AM:
Linjan sulakkeet (Ampeerit):
Malli 220230V | 230 V350 Hz 400 V3 50 Hz
50Hz
KI 30/90 — KI 30/120 8 6 4
KI40/120 10 8 6
Maksimaalinen 8 baaria (800 kPa): | KI 30/90 — KI 30/120 - KI 40/120
kiyttopaine:

Nesteen limpotila-
alue:

-10°C a +90°C:

KI 30/90 — KI 30/120 - KI 40/120

POLSKI

KI 30/90 — KI 30/120 — KI 40/120: pompy odsrodkowe jednowirnikowe odpowiednie do podnoszenia wody do uzytku
domowego, przemystowego i rolniczego. Odpowiednie do przelewania i mieszania.

4 DANE TECHNICZNE I OGRANICZENIE UZYTKOWANIA
— Bezpieczniki zaciskowe linii klasy AM:

Bezpieczniki topikowe linii

(Amperéw)

Model 220-230V 50Hz 230 V3 50 Hz 400 V3 50 Hz
KI30/90 — KI 30/120 6 4
KI40/120 8 6
Maksymalne 8 baaria (800 kPa): KI30/90 — KI 30/120 - KI 40/120
ci$nienie pracy:
Pole temperatury | -10°C a +90°C: KI 30/90 — KT 30/120 - KI 40/120
cieczy:

SRPSKI

KI 30/90 — KI 30/120 — KI 40/120: Jednostepene centrifugalne pumpe pogodne za dizanje vode u domacinstvima,
industrijskji i poljoprivrednoj upotrebi. Odli¢ne za operacije prenosa i mesanja.

4. TEHNICKI PODACI

— Klasa AM osiguraca:

Osiguraci (Amps)

Model 220230V 50Hz | 230 V350Hz | 400 V350 Hz
KI30/90 — KI 30/120 8 6 4
KI40/120 10 8 6
Maksimalni radni 8 bar (800 kPa): KI 30/90 — KI 30/120 - KI 40/120
pritisak:
Temperatni -10°C a +90°C: KI30/90 — KI 30/120 - KI 40/120
opseg fluida:

KI 30/90 — KI 30/120 — KI 40/120: Egyjarokerekes centrifugal szivattyuk melyek alkalmasak hazi, ipari és

MAGYAR

mezOgazdasagi vizszivattytuzasra. Optimalisak folyadékok atszivattyuzasara és keverési célokra.

4, MUSZAKI ADATOK ES HASZNALATI HATARERTEKEK
— Tapvonal biztositékai /AM osztaly:

Tapvonal biztositékai (Amper)
Modell 220-230V 50Hz | 230 V3 50 Hz 400 V3 50 Hz
KI 30/90 — KI 30/120 8 6 4
KT 40/120 10 8 6
Max. Uzemi nyomas: 8 bar (800 kPa): K1 30/90 — KI 30/120 - KI 40/120

A folyadék h6mérséklet tartoméanya:

-10°C a +90°C:

KI 30/90 — KI 30/120 - KI 40/120




BBJITAPCKU

KI 30/90 — KI 30/120 — KI 40/120: IlenTpoOexHa omiia ¢ ¢HO pabOTHO KOJIEIIO 33 3aXpaHBaHE C BOJA 3a JOMAIIIHU,
Y IPOMUJICHH HYX]IH, U 33 HYKJIUTE HA CEJICKOTO CTOMAHCTBO.

4. TEXHUYECKU TAPAMETPHU U PABOTEH JIUAIIA30H

— Ilpeanasurtenu B JuHusita - AM kJac:

npeanasutean(Amps)
Model 220-230V 230 V3 50 Hz 400 V3 50 Hz
50Hz
KI30/90 — KI 30/120 8 6 4
KI140/120 10 8 6
Makc. PadoTHo 8 bapa (800 kPa): KI 30/90 — KI 30/120 - KI 40/120
HaJIdAraHe:

Temneparypa Ha
BoJIaTa:

-10°C a +90°C:

KI30/90 — KI30/120 - KI 40/120

6329LiS g ciriuo « KB Gylas 55 O jley 9 JUl s KI 30/90 , KI 30/120 , KI 40/120 Juw aily py S5 ey yiile b cuos
il ooy as b g o b

O 5 ald g (S OleMb! 4

AM Gsle WL (b slojeud

b glejgd
220-230V
Jue S0Hz 230 V350Hz | 400 V3 50 Hz
KI 30/90 — KI 30/120 8 6 4
KI 40/120 10 8 6
0,515 4L pSlas 8 bar (800 kPa): KI30/90 — KI 30/120 - KI 40/120
Jlow slos aols -5 -+60°C: KI 30/90 — KI 30/120 - KI 40/120




FOOT POSITION
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